
 

DISCLAIMER (Haftungsausschluss)  
 
Gewährleistung 

Die Webseite www.Skiklub-Reutigen.ch wird vom Skiklub Reutigen SKR betrieben. 

 

Der SKR bemüht sich um möglichst korrekte und aktuelle Information auf ihrer Webseite. Trotzdem 

können Fehler auftreten. Die Inhalte wurden sorgfältig erarbeitet. Dennoch übernehmen Autoren und 

Herausgeber keine Gewähr und Haftung für die Richtigkeit, Zuverlässigkeit, Vollständigkeit und Aktualität 

der Informationen. Die Verwendung der Webseite und der darin enthaltenen Informationen erfolgt auf 

eigene Gefahr. Der SKR behält es sich ausdrücklich vor, Teile der Seiten oder das gesamte Angebot 

ohne gesonderte Ankündigung zu verändern, zu ergänzen, zu löschen oder die Veröffentlichung 

zeitweise oder endgültig einzustellen. Der SKR lehnt jegliche Haftung bezüglich des Inhalts der 

Homepage, darin enthaltene Links sowie bezüglich der betreffenden Veranstaltungen ab. 

 

Haftungsausschluss 

Der Inhalt dieser Webseite dient ausschliesslich Informationszwecken und kann jederzeit und ohne 

vorherige Ankündigung geändert werden. Der Webseite-Inhaber lehnt jegliche Haftung für Schäden oder 

Folgeschäden ab, welche sich aus der Benutzung oder dem Zugriff auf die Webseite (bzw. aus der 

Unmöglichkeit der Benutzung oder des Zugriffs) ergeben. 

 

Datenschutz 

Sofern innerhalb der Webseite die Möglichkeit zur Eingabe persönlicher oder geschäftlicher Daten 

(Emailadressen, Namen, Anschriften, etc.) besteht, so erfolgt die Preisgabe dieser Daten seitens des 

Nutzers auf ausdrücklich freiwilliger Basis. Wenn Sie sich entschliessen, dem SKR persönliche Daten 

über das Internet zu überlassen, damit z.B. Korrespondenz abgewickelt oder eine Reservation ausgeführt 

werden kann, so wird mit diesen Daten sorgfältig und nach den strengen Regelungen des 

Datenschutzgesetzes (DSG) umgegangen. 

 

Die Nutzung durch Dritte der im Rahmen des Impressums oder vergleichbarer Angaben veröffentlichten 

Kontaktdaten wie Postanschriften, Telefon und Emailadressen zur Übersendung von nicht ausdrücklich 

angeforderten Informationen ist nicht gestattet. Rechtliche Schritte gegen die Versender von sogenannten 

SpamMails bei Verstössen gegen dieses Verbot werden ausdrücklich vorbehalten. 

 

Weitere Details zum Datenschutz erhalten Sie in der Datenschutzerklärung des SKR 

 

Urheber- und Kennzeichenrechte 

Der Inhalt dieser Internetseiten ist urheberrechtlich geschützt. Grafiken, Texte, Logos, Bilder usw. dürfen 

nur nach schriftlicher Genehmigung durch den SKR vervielfältigt, kopiert, geändert, veröffentlicht, 

versendet, übertragen oder in sonstiger Form für eigene Zwecke oder die Zwecke Dritter genutzt werden. 

Bei allenfalls genannten Produkt- und Firmennamen kann es sich um eingetragene Warenzeichen oder 

Marken handeln. Die unberechtigte Verwendung kann zu Schadensersatzansprüchen führen. 

 

Anwendbares Recht 

Anwendbar auf diese Webseite ist ausschliesslich Schweizerisches Recht. Der ausschliessliche 

Gerichtsstand für sämtliche Auseinandersetzungen im Zusammenhang liegt am Sitz des SKR. 

 

Reutigen, 01.01.2026 

 

 

 

 

 

 



 

*Bundesgesetz vom 25. September 2020 über den Datenschutz (Datenschutzgesetz, DSG), Inkrafttreten am 1. September 2023.  

 

DATENSCHUTZERKLÄRUNG 

 
1. Datenschutz beim Skiklub Reutigen SKR 

 

Vertrauen ist wichtig, besonders wenn es um Ihre Daten geht. Aus diesem Grund erachten wir es als 

unsere Verpflichtung, nur die Daten zu erheben, welche unbedingt erforderlich sind sowie die Daten mit 

der gebotenen Sorgfalt zu verwalten und vor Missbräuchen zu schützen. 

 

In dieser Datenschutzerklärung beschreiben wir, was der SKR mit Ihren Daten tut, wenn Sie die Webseite 

www.skiklub-reutigen.ch, unsere Dienstleistungen oder Produkte beziehen, anderweitig mit uns im 

Rahmen eines Kontaktformulars in Verbindung stehen, mit uns kommunizieren oder sonst mit uns zu tun 

haben. 

 

Diese Datenschutzerklärung ist auf das Schweizer Datenschutzgesetz («DSG»)* ausgelegt. Ob und 

inwieweit dieses Gesetz anwendbar ist, hängt jedoch vom Einzelfall ab. 

 

Bei der Benutzung der Webseite www.skiklub-reutigen.ch werden Daten erfasst. Diese dienen rein der 

Abwicklung von Korrespondenz und die Ausübung von Vereinstätigkeiten gemäss Statuten. Wir halten 

uns dabei strikt an die datenschutzrechtlichen Vorschriften bei der Erhebung und Verarbeitung Ihrer 

Daten. 

 

2. Datenverantwortlicher SKR 

 

Für die in dieser Datenschutzerklärung beschriebenen Datenbearbeitungen des Skiklub Reutigen 

ist datenschutzrechtlich der Vorstand verantwortlich, soweit im Einzelfall nichts Anderes kommuniziert 

wird. 

 

3. Erhebung und Bearbeitung von Personendaten 

 

Der SKR erhebt auf ihrer Webseite sowie im Rahmen ihrer Tätigkeiten die folgenden personengebunden 

Daten: 

 

• Anrede, Vorname, Nachname 

• Adresse 

• E-Mail-Adresse 

• Telefonnummer (Festnetz und/oder Mobiltelefon) 

•  

 

Der SKR verwendet die erhobene Personendaten ausschliesslich für die Korrespondenz mit 

Interessierten und für die Ausübung ihrer Vereinstätigkeiten gemäss Statuten. Insbesondere werden mit 

den erhobenen Personendaten folgende Zwecke verfolgt: 

 

• Reservation/Miete der Skiklubhütte im Heiti 

• Verwaltung von Vereinsanlässen 

• Kontaktaufnahme und Korrespondenz mit dem Vereinsvorstand und den Mitgliedern 

 

Die auf der Webseite und im Verein gesammelten Personendaten können vom gesamten Vorstand und 

sofern notwendig von Organisatoren von Vereinsanlässen sowie Webmaster bearbeitet und eingesehen 

werden.  

 

 

 

 

 

 



 

4. Dauer der Datenspeicherung 

 

Der SKR verarbeitet und speichert Ihre Personendaten, solange es für die mit der Bearbeitung verfolgten 

Zwecke in Ziffer 3 erforderlich ist, d.h. also zum Beispiel für die Dauer der gesamten Mitgliedschaft.  

 

Nicht personenbezogene Daten werden gelöscht, sobald diese für den Zweck der Erhebung nicht mehr 

erforderlich sind. Dies ist für die Daten, die der Bereitstellung der Webseite dienen, grundsätzlich der Fall, 

wenn die jeweilige Sitzung beendet ist. 

 

5. Datenweitergabe und Datenübermittlung 

 

Übermittlung von personenbezogenen Daten an Dritte, oder auch eine Übermittlung von personen-

bezogenen Daten an/in ein Drittland findet nicht statt. 

 

6. Datenschutz 

 

Um die Sicherheit Ihrer Daten bei der Übertragung zu schützen, verwendet der SKR auf ihrer Webseite 

dem aktuellen Stand der Technik entsprechende Verschlüsselungsverfahren (z. B. SSL) über HTTPS. 

 

Der SKR trifft angemessene Sicherheitsmassnahmen, um die Vertraulichkeit, Integrität und Verfügbarkeit 

Ihrer Personendaten zu wahren, um sie gegen unberechtigte oder unrechtmässige Bearbeitungen zu 

schützen und den Gefahren des Verlustes, einer unbeabsichtigten Veränderung, einer ungewollten 

Offenlegung oder eines unberechtigten Zugriffs entgegenzuwirken. 

 

7. Änderungen  

 

Der SKR kann diese Datenschutzerklärung jederzeit ohne Vorankündigung anpassen. Es gilt die jeweils 

aktuelle, auf unserer Webseite publizierte Fassung. 

 

Reutigen 01.01.2026 

 


